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共点力平衡练习 

一、单项选择题 

1、如图所示：
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2、如图所示：
[image: image5.png]FEX m QARETAFE LR CMERT, BITRARSL, AMEHE v=3m B
AR SARIE. AR 57k FRBRE RS H v . MTEASRIBTIIRR K FERIAR
WEELANSR O )




[image: image6.png]



A、4μmg
B、3μmg
C、2μmg
D、μmg
3、已知：
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4、已知：
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A、0.14

B、0.28

C、0.70

D、0.35

二、多项选择题 

1、如图所示：
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2、下列关于物体受静摩擦力作用的叙述中，正确的是（ ）

A、静摩擦力的方向不一定与物体运动方向相反

B、静摩擦力的方向不可能与物体运动方向相同

C、静摩擦力的方向可能与物体运动方向垂直

D、静止物体所受静摩擦力一定为零

3、如图所示：
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三、计算题 

1、如图所示：
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2、如图所示：
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3、如图：
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答案部分 



一、单项选择题
1、

【正确答案】 D

【答案解析】
小球静止，则杆对小球的弹力如要和重力达到力的平衡，弹力就要和重力等值反向。
【答疑编号10136992】 
2、

【正确答案】 D

【答案解析】
当m向左滑行时受到的摩擦力F=μmg，方向向右，同时m给M一个大小也为F方向向左的摩擦力作用，在整个过程中，M处于静止状态，所以水平面对木板的摩擦力大小也为F=μmg，方向向右。
【答疑编号10136998】 
3、

【正确答案】 A

【答案解析】
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【答疑编号10137004】 
4、

【正确答案】 B

【答案解析】
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【答疑编号10137001】 
二、多项选择题
1、

【正确答案】 AC

【答案解析】
静止不动，则摩擦力必须等于重力，而静摩擦力的大小和压力无关 。

【答疑编号10137016】 
2、

【正确答案】 AC

【答案解析】
静摩擦力的方向用物体相对哪个方向有运动趋势较难确定，可利用物体受到的摩擦力产生的效果进行判断。静摩擦力的方向是与物体相对运动趋势的方向相反而不是与物体运动方向相反，例如依靠静摩擦力而运动的物体，其摩擦力方向与物体运动方向是相同的，人走路就是靠静摩擦力向前运动的。人受的静摩擦力方向与人前进（运动）方向相同，由此可知A正确，B、D都是错误的，而C是正确的。

【答疑编号10137020】 
3、

【正确答案】 BD

【答案解析】
由于物体A和B在力F的作用下以相同的速度一起向右做匀速直线运动，所以B、C间一定存在滑动摩擦力，故μ2≠0，由于A向右做匀速直线运动，故可知A不受水平外力的作用，即可知A、B间的摩擦力为0，A与B间既无相对运动，又无相对运动的趋势，故μ1等于零还是不等于零均可。
【答疑编号10137019】 
三、计算题
1、

【正确答案】 f=kx+G

【答案解析】
球在A位置时弹簧已经伸长了，弹簧伸长了△x ，再拉长x时形变量应该为△x+x ，此时弹力f=k（△x+x）。 开始静止有k△x=G， 所以f=kx+G 。

【答疑编号10137022】 
2、

【正确答案】 
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【答案解析】
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【答疑编号10137023】 
3、

【正确答案】 
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【答案解析】
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【答疑编号10137036】 
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